



В Белогорске началась подготовка котельных к предстоящему отопительному периоду. Горэнерго, согласно графику работ, начало проводить гидравлические испытания сетей отопления и горячего водоснабжения с 4 мая. Это необходимая процедура по оценке надёжности оборудования и трубопроводов, после запланированного отключения горячего водоснабжения.

- После гидравлических испытаний мы сможем выявить аварийные участки трубопровода, снабжающий теплоносителем многоквартирные дома города, – рассказывает главный инженер ООО «Горэнерго» Роман Марасанов. - Плановые диагностические мероприятия и ремонтные работы на теплотрассах пройдут согласно графику ремонта оборудования магистральных тепловых сетей. В связи с этим необходимо провести мероприятия по отключению абонентов, в тепловых узлах, от тепловых вводов распределительных сетей. Также на это время необходимо прекратить ремонтные работы на приборах и стояках местных разводов в помещениях и закрытия воздушников и кранов. В случае неисправной запорной арматуры установить заглушки.

График проведения гидроиспытания сетей отопления и ГВС:

- «Дом престарелых» - 16 по 18 мая, сеть ГВС с 2 по 4 августа;
- «Мелькомбинат» - с 4 по 6 мая, сеть ГВС с 4 по 6 июля;
- «Озёрная» - с 11 по 13 мая;

В Белогорске начались гидравлические испытания сетей отопления и ГВС

Автор: Елена

06.05.2022 13:32 -

- «Комсомольская» - с 11 по 13 мая;

- «СПТУ-13» - с 4 по 6 мая;

- «Томская» - с 7 по 9 июня;

- «125 квартал» - с 4 по 6 июля;

- «Благовещенская» - 16 по 18 мая;

- «Амурсельмаш» - сеть ГВС с 4 по 8 июля;

- «Южная» - с 4 по 8 июля;

- «Берег» - с 12 по 13 мая;

- «Транспортная» - 4 по 13 мая;

- «Районная» - с 4 по 8 июля, сообщает пресс-служба главы Белогорска.